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Enunnblii rocygapcrBennslii 3x3amen no MATEMATUKE
TpenupoBounbiii Bapuant Ne 60

IIpopunibHbIi YPOBEHD
HNHcTpyKuus o BHINOJTHEHHIO padoThI

OK3aMeHallMOHHAs paboTa COCTOUT M3 JABYX YacTell, BKIIOYAIOMINX B
ce0s 19 3amanuii. Yacts 1 cogepkut 8 3amanuii 6a30BOTr0 YpOBHSI CIOKHOCTH
C KpatkuM OTBeTOB. YacTh 2 comepxuT 4 3aJaHus MOBBILICHHOTO YPOBHS
CIIO)KHOCTH € KpaTKUM OTBETOM W 7 3aJaHUs IMOBBIIIEHHOI'O M BBICOKOTO
YPOBHSI CJIO)KHOCTH C pa3BEPHYTHIM OTBETOM.

Ha BeImonHEeHWe JK3aMEHAIMOHHOW paboTBl TIO MaTeMaTHKe
orBoamtcs 3 4aca 55 MuHyT (235 MuUHYT).

OT1BeTHI K 3amaHugM 1—12 3amuchIBalOTCA B BHUAE LIEJOr0 YHCIA MU
KOHEYHOH AECATHMYHON ApoOu. UYmcna 3amuinTe B IMOJS OTBETOB B TEKCTE
paboThL, a 3aTeM nepeHecuTe B OaHk oTBeTOB No 1.

Ilpu BeimonHeHun 3amanuii 13—19 Tpebyercs 3amucaTh MOJHOE
pemieHre 1 OTBeT B OnaHke oTBeTOB Ne 2. Bee Omanku EI'D 3amommsirorcst
SAPKUMH YEPHBIMH depHWIaMH. JlomyckaeTcs HCIOJIb30BaHHE TeIeBOM Win
KanwuIIpHOW pydku. Ilpyu BBINONHEHMM 3aJaHUl MOKHO II0JIB30BAaThCS
YEepHOBUKOM. 3alliCH B YEPHOBHKE, a TaKKe B TEKCT€ KOHTPOJBHBIX
W3MEPUTENBHBIX MaTepHalioB HE YUYUTHIBAIOTCS HpPHU OLIEHUBAHUU PAOOTHI.
Bannel, momyuenHele Bamu 3a BBINONHEHHBIE 3aJaHusl, CYMMHPYIOTCS.
[ocrapaiiTecs BBINOTHUTH KaKk MOXHO Oonblie 3aJaHuii W HaOpath
HaunOonbiee KomudyecTBo OaioB. llocme 3aBeprieHust paboThl HMPOBEPHTE,
YTO OTBET Ha KaXkJoe 3amanue B Osankax orBeToB Ne 1 m Ne 2 3ammcan non
MIPaBUJIBHBIM HOMEPOM.

KEJIAEM YCIIEXA!
CrnpaBo4HbIe MaTepHAJIbI
sin® o +cos’ o =1
sin2a = 2sina cos
cos2a =cos’ a —sin’
sin(a + ) =sina cos B+ cosasin B

cos(a+ f8) =cosacos f—sinasin S

http://math100.ru

OtBeToM K 3agaHusiM 1-12 sBIAETCA ETI0€ YHCIO0 WIIM KOHEYHAst AECATHIHAS IPOOB.
3amumnTe YUCIIO B TIOJIE OTBETA B TEKCTe paboThl, 3aTeM nepeHecute ero B BJIAHK
OTBETOB Nel cmpaBa oT HOMepa COOTBETCTBYIOIIETO 3aaHUs, HAUWHAS C MIEPBOit
kneroukn. Kaxayro nudpy, 3HaK «MHHYC» W 3aIATYI0 IHIINTE B OTAEIBHOMN
KkjeTouke. ENMHUIBI H3MepeHns MUcaTh HE HYXKHO.

Yacrs 1

1. B kBaptupe, rie mpoxuBaeT AJIeKCed, YCTaHOBJIEH MPUOOp
yuera pacxoja XOJOIHOM BOJbI (CYCTUMK). | CEHTAOpS CUeT4YMK
nokasbiBan pacxon 103 ky6.m Bobl, a 1 okTs16ps — 114 ky6.m. Kakyro
CyMMY JIOJDKEH 3aIulaTUTh AJIeKcel 3a XOJIOJHYIO BOJY 3a CEHTSOpBb,
ecnu 1eHa 1 ky6.M xonoHo# Boasl coctaBiseT 19 py6. 20 komn.? OtBer
JaiTe B pyoIIsIX.

2. Ha jwuarpamme  mokaszaHo
KOJIWYECTBO IToceTuTeser caWrta PUA
Hosoctu Bo Bce auu ¢ 10 no 29 Hosa6ps
2009 roja. IIo TOPU30HTAJIU
YKa3bIBAIOTCA  JIHU MecsIa, 1o
BEPTUKAIA — KOJIMYECTBO MOCETUTEEN
caiiTa 3a aHHBIA JeHb. OmnpenenauTe mno
JuarpaMmme, BO CKOJBKO pa3
HauOOJIbIIee KOIUYSCTBO HOCETHUTENCH
OoJIbIlIe, YeM HauMEHBIIIEE KOJIUYCCTBO ITOCETUTEIICH 3a JCHb.

3. Haiimute mmomans — YeTHIPEXYTroJbHUKA,
BEPIINHBI KOTOpOro umeroT koopauHatsl (8;0), (10;8),
(2;10), (0;2).

4. B nekoropom ropoje u3 5000 mosiBUBIIMXCS HAa CBET MJIAJICHLIEB
2512 manpunkoB. HaitguTe 4acToTy pOKIECHHS AEBOYEK B ’TOM TOPOJIE.
Pe3ynbTat OKpyriuTe 10 THICSYHBIX.
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5. Pemute ypaBHEHHE

NRE' -1og6_x(x2 —6x—6) =0.

Eciu ypaBHeHue umeeT Ooyiee OJHOTO KOpHS, B OTBETC YKaXHTE
OOJIbLLIMN U3 HUX.

6. OcHoBaHHMS pPaBHOOEIPEHHON Tpaneruu
paBHbl 8 u 6. Pangmyc omnmcaHHON OKpPYXHOCTH
paseH 5. Hangure BbICOTY Tpaneuuu.

7. Ha pucynke uzoOpaxkeH rpaduk
y= f'(X) — TMPOU3BOJHON (QYHKIMH

f(X), OTpeeNIeHHOW Ha WHTEpBale

(—1;10). B Kakoif Touke oTpesKa [5; 9]

f (X) IIPUHUMAET HaunOoJbIIee
3HaueHue?
8. Croponsl OCHOBAHHUS MIPaBUIIBHON YETBIPEXYTOJIbHON

nupamubl paBHel 10, 60koBbie pebpa pasubl 13. Haiinure mmomans
MTOBEPXHOCTU ATON MUPAMUJIBL.

Yactp 2

9. HaiiguTe 3HAa4YeHHE BHIPAKEHUS 5( p (2X) -2p ( X + 5)) ,
ecIu p(X) =Xx-10

http://math100.ru

10. Ilpu nBMKEHUM pakeTbl €€ BUAUMAsA JJI1 HEMOJBUKHOIO
HaOIoIaTeNs AJIUHA, U3MEepsieMasl B MEeTpaX, COKpAIaeTcsl M0 3aKOHY

rme l,=5mM— mna mnokosmeiics pakets,

5
€=3-10" km/c — ckxopocTh cBeTa, a V — CKOPOCTb pakeThl (B KM/C).
KakoBa J0ImKHAa OBbITh MHHMMAJbHAas CKOPOCTb PaKeThl, 4TOOLI €e

HaOIroqaeMas aiarHa crana He 6onee 4 m? OTBET BBIPa3UTE B KM/C.

11. Ilers 1 Bans BBIIOJIHAIOT OJUHAKOBEIN TecT. IleTs oTBeuaeT 3a
yac Ha 8 BOIIPOCOB TEKCTa, a Bans — Ha 9. OHM OTHOBPEMEHHO Havyajau
OTB€YaTh HAa BOMPOCHI TeCTa, U [leTs 3akoH4YmI cBOM TecT nmo3xe Banu
Ha 20 MuHYT. CKOJIBKO BOIIPOCOB COAEPKUT TECT?

3
X
12. Haiigute HaumeHblee 3HaueHue GyHKUUn Y = ? —-9x-7

Ha OTpE3Ke [—3; 3]

Jns 3amucu permenuit u oTBeToB Ha 3anaHus 13-19 ucnons3yiite BJIAHK
OTBETOB Ne2. 3anumure cHayana HOMep BbIONHIeMOoro 3aaanus (13, 14
U T.J.), a 3aTeM IHOoJHOe O00OCHOBaHHOE pemeHHe W OTBeT. OTBETHI
3aIUChIBaiiTe YETKO U pa30opUHBO.

13. a) Pemute ypaBHeHHE

22><2 n 2x2+2x+2 _ 25+4x ‘

6) Haiinute Bce KOpHM 3TOro ypaBHEHHUS, IpUHAJUIEkKAIlNe

IPOMEKYTKY [— 1 2] .
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14. Jlana npaBunbHas TpeyronbHas nupamuga DABC ¢
sepummnoii D. Touka M — cepenuna pe6pa AB, N — ocuosanue
nepreHuKyIspa, onymensoro u3 toukk M na npamyro CD.

a) Hokaxure, yro npsimas MN nepnenauxynsapna npsamoii AB.

6) Haiinute yrom mexay OOKOBBIMHU I'paHSMU MUPAMHIIBI, €CIIH

YroJI MeXK1y OOKOBBIM peOpOM M IIOCKOCTBIO OcHOBaHus pasen 00 .

15. Pemite HEpaBEHCTBO:

TX* —5x+7
<L ——mMmMMMM<L

3
x> +1

6.

16. Oxpyxnoctu ¢ uentpamu O; m O, kacarorcs BHeHUM

oopasom B Touke C. K OKpyXHOCTAM HpOBeNeHbI OONIasi BHEIIHSS
KacatelbHas W oO0IIasi BHYTPEHHsAS KacaTelibHas. ODTH KacaTelbHbIE

nepecekarorcs B Touke D.
a) Jlokaxwure, uro Tpeyronsauk O1DO, npamoyronsHsiii.

6) Haiimure pammycsr oxpykuocreit, ecmu DO, =\/§ u
DO, =2+/5.

17. Bknaxg 1ulaHupyercs  OTKpPBITH HAa  4YEThIpe  roja.
[lepBoHayanbHbII BKJIaJ COCTaBISIET LeJ0e YHCIO MIJIJTMOHOB PYyOIIeH.
B koHme kaxmoro roga OaHk yBenuuumBaeT BkiIax Ha 20% 1o
CPaBHEHHUIO C €ro pa3MepoM B Hadaie roga. Kpome sroro, B Hayaie
TPETHETO U YETBEPTOrO T'OAOB BKJIAIUUK €XKETOJHO IMOMOJHSAET BKJIA
Ha 5 MuH pyOzeil. Haiinute HauMeHbIIMH pa3Mep NEpPBOHAYATBHOIO
BKJIa/1a, TPU KOTOpPOM OaHK 3a YeThIpe Tofa HAYMUCIUT Ha BKIAJ
Oombiie 12 MTH pyOIIei.
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18. Haitnute Bce 3HaueHus napameTpa d, pu KaxJa0M U3 KOTOPBIX
mo6oii kopens ypaHenus 43/3,5X—2,5 +3log, (3X — 1) +2a=0

IPUHAIEKHT OTPE3KY [ 1;3].

19. Ilycte K(N) o6Gosnasaer cymmy kBagpatoB Bcex wnudp

HaTypaibHOTO uncna N.
a) CyllecTBYeT JIM TaKoe TpEéX3HauHoe wucio N, dTo
K(n)=171?
6) CymecTByeT 1M Takoe TpPEX3Ha4HOe wuciao N, uTo
K(n)=172?
B) Kakoe HauMeHblIee 3HAUYECHHE MOYKET NPUHUMATh BBIPAKEHHE
4K (N)—n, ecniu N — Tpéx3HauHoe 4ucio?



